
 
A Pécs-Kertvárosi 

Szent Erzsébet Plébánia lapja 

KÖNYÖRÜLET ÉS 
SZOLIDARITÁS 

 

SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK AZ ÉDESANYÁKAT! 
 

DSIDA JENŐ: ÉDESANYÁM KEZE (részlet) 

A legáldottabb kéz a földön, 

a te kezed jó Anyám. 

Rettentő semmi mélyén álltam 

Közelgő létem hajnalán; 

A te két kezed volt mentőm 

s a fényes földre helyezett… 

Add ide,- csak egy pillanatra, 

Hadd csókolom meg kezedet! 

 

A legáldottabb kéz a földön 

A te két kezed, jó Anyám! 

Mindenki áldja közeledben; 

Hát én hogy is ne áldanám?! 

Tudom megáldja Istenünk is, 

Az örök Jóság s Szeretet! 

Némán, nagy forró áhítattal, 

Csókolom meg a kezedet! 

 
 

 
 

Anyánk 

Mária, 

könyörögj 

érettünk! 

74. szám, 2015. május 
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Édesanyák napi imádsága 
 

MENNYEI ATYÁNK, minden ajándék és öröm osztogatója, aki nekem az 

édesanyai hivatást adtad, hálát adok neked és áldom szent Nevedet. ÚR 
JÉZUS! Kérlek, növeld hitemet, erősítsd reményemet és tökéletesítsd 

szeretetemet, hogy jó keresztény édesanya lehessek. SZENTLÉLEK 

ÚRISTEN, erősíts engem, hogy életem minden nehézsége közepette se 

szűnjek meg gyermekeink hitéért imádkozni. 
Segíts minket Urunk, hogy gyermekeinket életünk példájával vezessük 

Tefeléd. Segíts minket Urunk, hogy ha gyermekeink közül valamelyik 

meghívást kapna a papi vagy szerzetesi életre, azt hálásan elfogadjuk és 
támogassuk. Segíts minket Urunk, hogy gyermekeink életük csalódásai, 

veszélyhelyzetei vagy testi megpróbáltatásai közepette is megtapasztalják 

gondoskodó szeretetedet. Segíts minket Urunk, hogy ha az élet útvesztőiben 
egyik vagy másik gyermekünk megrendülne hitében és letérne a helyes útról, 

őt akkor is szeretetünkkel, türelmünkkel és imáinkkal segítsük, hogy 

visszataláljon Hozzád. Segíts minket Urunk, hogy gyermekeink családjában 

a Te békéd és szereteted uralkodjon, és unokáink is erősödjenek hitükben. 
Amen. 

 HITTANSAROK  
 

A Dankó Ilona 
Szavalóversenyen a negyedik 

osztályos Frecska Lorina 3. 
helyezést ért el, Kucska Fanni 
és Nemes Anna pedig 

különdíjas lett, és 
könyvjutalomban részesült. A 
rajzpályázatra beadott munkák 
közül három hittanosunk rajza 
kiállításra került a Dóm 
Kőtárban. (Szili Cintia, Kovács 
Bernadett, Burgstaller György) A 7. Egyházmegyei Sportnapon, amit 

idén Pakson rendeztek meg, fociban 1. korcsoportban 2. helyezést, 
sorversenyben 1. korcsoportban 2. helyezést értek el hittanosaink. 
Schneringer Dorka (ANK1) az internetes hittanversenyen és Kereky 
Éva (ANK1) az egyházmegyei képzőművészeti pályázaton 

eredményesen szerepelt. 
MINDANNYIUKNAK NAGY SZERETETTEL GRATULÁLUNK!  
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MÁLOMI HÍREK 
 

Március 13-15. között ünnepeltük templomunk védőszentjét Szent Józsefet. 
Ebből az alkalomból 3 napos lelkigyakorlatra kértük fel Dr. Diósi Dávid 

vicerektor urat, aki Erdélyből, Gyulafehérvárról érkezett közénk és boldogan 

elvállalta a felkérést. 
A teológus tanár első látásra is nagyon szimpatikus és barátságos arcot 

mutatott nekünk, aki elmélkedéseibe foglalta az ünnep kapcsán a böjtöt és 

annak fegyelmét, bűneink felismerését, bűnbánatot, megbocsátást, méltó 

módon készülve Megváltónk feltámadására. De kiemelte templomunk 
védőszentjének erényeit és nagyságát is, melyekkel oly hűen szolgálta Istent 

és Szent Fiát, és melyek mindig példaként szolgálnak a férfiak, apák számára. 

Megragadjuk 
ezt az alkalmat 

is, hogy hálát 

mondhassunk 

Neki azokért a 
lelki 

morzsákért, 

amelyekkel 
hazatérhettük. 

Pénteken és 

szombaton este 
6 órától volt az 

elmélkedés és 

szertartás, 

vasárnap a 
szokott 11 órai szentmise keretében. A 15-i vasárnapi szentmisét Ferenc 

atyával közösen mutatták be, melynek végeztével az oltárra kihelyezték az 

OLTÁRISZENTSÉGET szentségimádásra. Délután 15 órakor volt a szentség 
eltétele, melyet Gábriel atya végzett. Ezúttal köszönjük mindkét 

lelkipásztorunknak, hogy ők is végig a közösségünkkel ünnepeltek. 

Az ünnepi eseményhez kapcsolódott a 14-i szentmise előtt 1 órával, képes 
vetítéssel egybekötött előadás, Horváthné Csepeli Ilona – a Ciszterci 

Nevelési Központ Kollégiumának igazgatója – élménybeszámolója, az általa 

megtett, közel 800 km-es spanyolországi EL CAMINO zarándokútról. 

Személyes tapasztalatait, az útra való felkészülés izgalmait, illetve a 
zarándoklat 30 napos eseményeit foglalta össze, és bátorított bennünket, ennek 

az útnak a vállalására. Bátorságot, erőt ad az Úr, annak, aki elhatározza, hogy 

nekiindul a távnak.               Horváth Zsuzsi  
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Új Testület 
 

2014. máj. 24-i hatállyal Dr. Udvardy György püspök atya kiadta a 
Plébániai Tanácsosok Testületének új szabályzatát, mely a kihirdetés 
napján lépett hatályba. E szabályzat 30. §. (1) így szól; „Jelen 
szabályzat alapján az egyházmegye minden plébániáján új tanácsadó 
testületet kell felállítani”. 

E rendelkezés szerint az eddigi Testületeket, amennyiben lejárt a 
mandátumuk, az új szabályzat szerint kellett megválasztani, 
amennyiben nem járt még le a mandátumuk, úgy 2015. márc. 30-a 
volt a határidő, hogy az új Testület felálljon. 

Plébániánkon a régi testület néhány tagja, és néhány felkért tag 
végigjárta közösségeinket, majd azok tagjaiból, és a nagy közösségből 
jelölt tagokat. 

Minek után ők igent mondtak a felkérésre, püspök atyához 

felterjesztettük őket megerősítésre. 

Nagy öröm számunkra, hogy ellenük sem a hívek részéről, sem 

püspök atya részéről nehézség nem merült fel, s püspök atya, folyó év 
ápr. 9-ével tagságukat elfogadta. Így újra van „gazdája” 
plébániánknak. 

A Tagok a következők: Besencziné Tóth Erika, Csillik László, Erős 

Zsuzsanna, Horváth Jenő, Horváth Józsefné, Mánfainé Récsei Tímea, 
Oratics József, Riesz Antal, Szendi Petra, Szolnoki György, Várhelyi 
Géza. Köszönjük nekik a vállalást, és kívánunk jó munkát! 

„A Plébániai Tanácsosok Testülete természetét tekintve tanácsadó 
Testület, amelynek feladata a plébánosnak – mint a plébánia 
egyszemélyi képviselőjének – a munkáját elősegíteni, döntéshozatalát 
előkészíteni.” 2. §. 

Ők mindnyájunkért dolgoznak, ezért fizetést természetesen nem 
kapnak, szabadidejüket áldozzák a közösségért. Imáinkkal, 
szeretetünkkel, és tanácsainkkal segítsük munkájukat! 

Pécs, 2015. április 26. 
Pavlekovics Ferenc – plébános 

 
  A májusi Patika Klub egy héttel később, május 12-én lesz, a 

szokott helyen és időben. 

A téma: Beszámoló a hargitafürdői pálos zarándoklatról. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
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A „LEGENDA” folytatódik 
Házasság-szeretetteljes 

 

A feladat adott: vajon mitől szeretetteljes a házasság? Nehéz a dolgom, 

kicsit zavarban is vagyok, hiszen az olvasók között nyilván sokan vannak 
olyanok, akik évtizedek óta házasságban élnek, nekem meg valljuk meg elég 

rövidke tapasztalatom van ezen a téren eddig. 

Persze megpróbálom: Szerintem mitől 
szeretetteljes a házasság, mitől KELL annak 

lennie? Bízom benne, hogy mindannyian, akik 

Isten színe előtt házasságot kötünk, örök 

hűséget fogadunk, mindannyian komolyan is 
gondoljuk! Mert hiszen ez nem lehet hirtelen 

felindulás, magával ragadó hév kiváltotta 

cselekedet. Alaposan át kell gondoljuk, 
felelősséggel kell döntsünk amellett az ember mellett, akivel az oltár elé 

állunk. Hiszem, hogy minden emberi kapcsolatnak szeretet és tisztelet kell 

legyen az alapja, és főként igaz ez a házasságra. Hiszen ki más emberi lény 
van mellettünk jóban és rosszban, ha nem a házastársunk?! 

Nyilván minden házasságban vannak nehézségek, mikor egyedül érezzük 

magunkat, mert a másik elfoglalt, vagy 

akár valóban messze van, de ha 
szívünkben meg tudjuk őrizni az 

őszinte szeretetet, megbecsüljük a 

másikat, mindazt, amit az életben 
Istentől kaptunk, akkor ez át tud 

segíteni a hullámvölgyeken. 

Fontosnak tartom még az 
önzetlenséget. Nem efelé nyom minket 

a mai világ, de hiszem, hogy jó, és helyes jónak maradnunk. Bár néha úgy 

tűnhet, hogy a pillanatnyi érvényesülésünk, boldogulásunk csorbát szenved, ha 

igazak maradunk és nem állunk be a sorba törtetni és intrikusnak lenni, de a 
valódi boldogsághoz csak az önzetlen szeretetünk vezethet el minket. Ez nem 

azt jelenti, hogy nem lehetnek saját vágyaink, sőt ezeket kell összecsiszolni a 

másikéval, és nem túlkombinálva az életünket, együtt boldognak lenni. 
Ahogy az elején említettem, fontos, hogy megfontoltan döntsünk. Ez 

mindvégig fontos: tudnunk kell, kit miért választottunk, miért tartunk ki 

mellette, és cselekedeteinket ennek megfelelően kell végeznünk. Jézus 

második parancsa is ezt mondja: „Szeresd felebarátodat, mint saját magadat!”, 
hát tegyünk úgy!    P.E. Éden Közösség  
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Szent Rita 
Ünnepnapja: Május 22. 

 

Lelke már fiatal korában Istennel töltekezett, 
szülei házában szemlélődő, remete életet élt. 
Egyedül csak Istennek akarta szentelni életét. A 
Gondviselés azonban más élethivatásra is 
kiszemelte. Szülei tanácsára házasságra lépett. Férje 
nehéz természetű, hirtelen haragú ember volt, aki 
sokszor bántalmazta. Rita folyamatosan azért 
imádkozott, hogy Jézus nyilatkozzon meg férjének, 
s idővel e vágya valóra vált. A férj a nemes lelkű 
feleség mellett lassanként megváltozott, és bűnbánó lélekkel Istenhez tért. 
Házasságukat Isten két fiúval áldotta meg. 

Férjét haragosai meggyilkolták, fiai pedig később betegségben hunytak el. 
Rita özvegyen, árván maradt, csak az Istent érezte maga mellett. Kitartó 
kérlelése eredményeképp felvételt nyert az Ágoston rendi apácák casciai 
kolostorába. Itt a szemlélődésnek és az irgalmasság lelki és testi cselekedeteinek 
szentelte életét. Egyetlen vágya volt: együtt szenvedni a töviskoronás 
Krisztussal. A töviskoszorús Krisztus jegyese lett, akit az égi Vőlegény 
töviskoronájának egy homloksebével jegyzett el. 15 éven át, haláláig viselte a 
sebet. Holtteste a mai napig romolhatatlan maradt. Patronáltjai a reménytelen 
helyzetben levők, meddők és a szülők. 

Urunk, Jézus Krisztus, te Szent Ritát elhalmoztad kegyelmeddel: megadtad 
neki, hogy szeresse ellenségeit, és homlokán viselje szereteted és kínszenvedésed 
jelét. Közbenjárására és érdemeiért add meg nekünk, hogy jók legyünk 
ellenségeinkhez, elmélkedjünk kínszenvedéseden, egykor pedig részünk legyen a 
szelídeknek és szomorkodóknak ígért jutalomban.           Oraticsné Ratting Csilla 

 

Antióchia 
 

A márciusi Antióchiás Nagyhétvégén kb. 90 fiatal vett részt, amiből 12-en a 
kertvárosi csapatból voltunk. Nagyon örültünk, hogy végre bővült a közösségünk pár új 
taggal. Számomra mindig nagy élmény a Nagyhétvége, utána úgy érzem, mintha 
lelkileg teljesen felfrissülnék. Velünk egykorúaktól hallhatunk olyan tanításokat, amik 
velünk is bármikor megtörténhetnek, vagy olyan tapasztalatokat, amiket már többen is 
átéltünk, ezért minden beszámolót egy kicsit magunkénak érezhetünk. A bölcs 
gondolatokon kívül megoszthatjuk egymással érzéseinket, gondolatainkat egy olyan 
közösségben, ahol érdekli a többieket mások véleménye. A tartalmas beszélgetések 
mellett élő zene teszi még jobb hangulatúvá a légkört. De a legjobb az egész 
hétvégében az, hogy végig érezni lehet az Úr jelenlétét. 
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Annyi szeretetet szoktam kapni egy ilyen hétvégén, aminek segítségével a 
következő hetekben jövő nehézségeimnek is nagy lelkesedéssel állok neki. Úgy 
érzem, minden hétvégén kapok valami újat, valami különlegeset, amitől mindig új 
élményekben lesz részem. Nem igazán lehet megfogalmazni, hogy mit tud adni egy 
ilyen közösség, ezt meg kell tapasztalni.    Mim Klaudia 
 

HÚSVÉTI ZARÁNDOKLAT 
 

Az idei szent három nap eseményei között nagyszombaton Zarándoklatot 
szerveztünk Máriagyűdről Pécsre, hogy a feltámadt Jézus örömhírét hozzuk az 

esti szertartásra templomunkba. Mert mi ezt valóban megéltük az út során! A 

zarándoklatot kertváros fiataljaiért ajánlottuk fel, hogy egyre többen találjanak 
rá az igaz útra! S mivel idén nagyszombaton ezt másodszor tettük meg, így 

elmondhatjuk, hogy hagyományt teremtettünk! Sőt mi több, megdupláztuk a 

tavalyi létszámot! 
Reggel 9-kor gyülekeztünk a pécsi, kertvárosi Szent Erzsébet Plébánián 

ahol Pavlekovics Ferenc plébános áldásával indított utunkra, melyet még a 

média is megörökített. A város 

széléig a kertvárosi 
panelrengetegen át haladtunk, 

énekünkkel igyekeztünk nem 

csak felébreszteni a várost, 
hanem sokkal inkább 

ráébreszteni az embereket 

valamire. 

Nem vezényeltem szent 
csendet az első szakaszon, de 

mivel nagyon meredek volt a 

Tenkes hegy gerincéig az út, 
nem igazán maradt szusz bennünk, hogy szóljunk is egymáshoz. Ki-ki a 

nehezebb, vagy könnyebb keresztjét vitte a hegyre fel. Az úton sokat 

imádkoztunk, énekeltünk, beszélgettünk, elmélkedtünk és csendben is voltunk. 
Az utunk során még fújta a böjti szél az arcunkat, majd a napsugár simogatta, 

a madárcsicsergés, a lelki feltöltődés, s az utolsó pár méteren szitáló 

esőpermet frissítette. Olyan sokszínű volt ez a nap, mint amilyen az 

Egyházunk. Mi így éltük idén a feltámadás örömét! Este még örömtelibb volt 
az énekünk, sok-sok ablak nyílt ki a házak között, és láthatta meg a 

keresztünket, amely egy fehér kendővel átkötve jelképesen hirdette a 

feltámadt Krisztus örömét, a tanúságtételünket, és reményeink szerint egyre 
több embert csalogatott a templomunkba.  
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Készülünk a következő, egyházmegyei zarándoklatra is, május 9-re, hisz a 

zarándoklat mindig más csodákat rejteget, de mindig benne van az-az 1 lépés 
ami közelebb visz minket Jézushoz!    Szeretettel: Besencziné Tóth Erika 

 

KÖZÖSSÉGEK ÜNNEPE 

Május 25. 
Pécsett, a Málomi Szent József Templom melletti téren. 

 
A Közösségek Ünnepe az egyik legjelentősebb katolikus fesztivál 

jellegű esemény, amit már évek óta országszerte megrendeznek a 
katolikus közösségek. A felállított sátrakban plébániák, lelkiségi 
mozgalmak, iskolák és egyéb egyházi intézmények, közösségek 
mutatkoznak majd be. Sok színes program várja a látogatókat. 

Pécsett Dr. Udvardy György megyéspüspök úr szándéka szerint a 
Közösségekk Ünnepe idén is az egész egyházmegye ünnepe lesz. 

Pünkösd hétfőn a Málomi 
Templom közössége 
rendezi meg a találkozót, 
amire minden közösséget 
várnak az egyházmegyéből. 
Az idei MOTTÓ: „Hívlak 
téged” 
  

Kérjük, hogy plébániánk 
minden közössége minél 

előbb jelentkezzen a programra, hogy kaphasson sátrat, amit saját 
karizmája, lelkisége, ízlése szerint „berendezhet”! 

 

PROGRAM: 
10.00 – Püspöki szentmise 
11.00 – Templombemutató 

Délben a málomi közösség főz ebédet a résztvevőknek. 
Délután Iváncsits Tamás tart zenei áhítatot. 

Lesz még kerekasztal-beszélgetés, közösségi játékok, hittanos 
gyerekek bemutatkozása a szavalóversenyen elhangzott 

versekkel. 
16.00 – Litániával zárul a találkozó. 

Vegyünk részt minél többen közösségileg ezen a szép 
ünnepen!  
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NAGYSZOMBATI SZERTARTÁS 

 
 

A Pécsi Egyházmegye VII. Gyalogos Zarándoklata 

Máriagyűdre - május 9. 
„Reményben örülj, békével tűrj, imádkozz szüntelen!” (Vö. Róm 12,12) 

 

Nagy öröm számunkra, hogy készülhetünk a Pécsi Egyházmegye hetedik, 
már hagyományosnak mondható gyalogos zarándoklatára. Hisszük, hogy az 

elmúlt 6 év felajánlásai is meghallgatásra találtak a Gyűdi Szűzanyánál. 

Abban a biztos hitben hívunk és buzdítunk minden kedves testvért a 
részvételre, hogy imáink, felajánlásaink, hálánk, s kérésünk újra és újra 

meghallgatásra találnak! 

Gyülekező 6.30 órától (Pécsett, a II. János Pál útján lévő FEMA parkolóban). 

Indulás előtti imádság 7.15 órától. Indulás 7.30 órakor. 
BICIKLISEKNEK 08.30 órakor imádság a Székesegyházban, majd indulás, a 

Görcsöny felé vezető úton. 09.00 órakor a kertvárosi templomnál lehet a 

menethez csatlakozni. A zarándoklatot záró ünnepi szentmisét 14.30 órakor 

mutatja be a szabadtéri oltárnál Udvardy György pécsi megyéspüspök, a 

jelenlévő papság koncelebrálásával. 
Forrás: Pécsi Egyházmegye  
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HIRDETÉSEK 
 

IMASZÁNDÉKOK májusra 

A Szentatya szándékai 

Általános Hogy elutasítva a közömbösség kultúráját törődjünk 

szenvedő felebarátainkkal, főként a betegekkel és a 

szegényekkel. 

Missziós Hogy Mária közbenjárása segítse az elvilágiasodott 

környezetben élő keresztényeket nyitottnak lenni Jézus 

hirdetésére. 

Plébániánk imaszándékai 

Általános Hogy az új Tanácsosok Testülete megerősödjön, és 

szeretetben szolgálják a plébánia közösségét. 

Egyéni Egy beteg édesanya gyógyulásáért. 
 

SÚLYOS BETEGEK ELLÁTÁSA azonnal: 

Pavlekovics Ferenc plébános: 06 30 748 55 66 

Barics Gábriel káplán: 

06 30 493 29 76 
 

IMADOBOZ 
Az alábbiakban egy kedves hívő imakérést tolmácsoljuk, aki a templom 

bejáratához kihelyezett Imadobozba tette a kérését. (A diszkréció miatt 
csak részleteket közlünk a nagyon őszinte levélből.) 

Továbbra is várjuk a bizalommal felénk fordulók imakéréseket. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

MÁJUS HÓNAPBAN AZ ESTI SZENTMISÉK ELŐTT 

17.45-TŐL LITÁNIÁT TARTUNK. 

Kedves Imadoboz! 
Köszönöm, hogy vagy, köszönöm, hogy életem legfontosabb 
kérésével Hozzád fordulhatok! Mindkét gyermekemet e kedves 
templomban keresztelték meg. Kérlek, kedves Imadoboz, kérd 
meg a Testvéreket, hogy imádkozzanak a gyermekeimért! 
Annyira megérdemelnék az egészséget, boldogságot! 
De hiszen látod ezt URAM, kérlek, erősíts meg! 

Egy fájdalmas szívű ANYA 
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NAPTÁR 
 

1. péntek ELSŐ PÉNTEK – Egész napos szentségimádás 
18-20 – Antióchia 17.00 - Keresztút 17.45 – Májusi litánia 
Az esti szentmise után ZSOLOZSMA és szentségimádás a 
Forrás Közösség vezetésével.            Szent József, a munkás 

3.vasárnap HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA 
Anyák Napja                      Szent Fülöp és Jakab apostolok 

4. hétfő 18.30-19.30 – Szentségimádás az Élő Kövek Közösség 
vezetésével 18.30 – Önismereti Klub 

5. kedd 17-18 – HORGÁSZ KLUB (Malomvölgyi tó) 
20 – Jegyes Kurzus 

6. szerda 14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 
19-21 – Katekumenátus 19-21 - JEL Közösség 

7. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 
18 – Fiatal Házasok Közössége 

8. péntek 15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 
18-20 – Antióchia 17.45 – Májusi litánia, Szentmise után: 
Nyitott szentségimádás az Antióchia vezetésével. 

9. szombat A Pécsi Egyházmegye VII. Gyalogos Zarándoklata 

Máriagyűdre 
14- órától - CSAK Család Csoport 

10. vasárnap HÚSVÉT 6. VASÁRNAPJA 
12. kedd 18.45 - PATIKA KLUB - Beszámoló a hargitafürdői pálos 

zarándoklatról. 
18.30-20.30 - Élő Kövek Közösség 20 - Jegyes Kurzus 

13. szerda 14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 
19-21 – Katekumenátus 19-21 - JEL Közösség 

Fatimai Szűz Mária 
14. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 
15. péntek 15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 

18-20 – Antióchia 17.45 – Májusi litánia 
16. szombat 16.00 – Serra Közösség 
17. vasárnap URUNK MENNYBEMENETELE 
19. kedd 18.30-20.30 - Élő Kövek Közösség 20 - Jegyes Kurzus 
20. szerda 14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 

19-21 – Katekumenátus 19-21 - JEL Közösség (Nyitott 
szentségimádás a Kertvárosi Templomban) 

Sziénai Szent Bernardin 
21. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 

17-18 - KERTÉSZ KLUB Téma: Mérgező növények a 
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kertben. Kőrózsák. 
22. péntek 15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 18-20 – 

Antióchia 17.45 – Májusi litánia                          Szent Rita 
23. szombat 9-12 - Szülők Napja (Az elsőáldozásra készülő gyerekek 

szüleinek találkozója.)                          Boldog Apor Vilmos 
24. vasárnap PÜNKÖSDVASÁRNAP 

25. hétfő KÖZÖSSÉGEK ÜNNEPE - Málomban 

26. kedd 18.30-20.30 - Élő Kövek Közösség 20 - Jegyes Kurzus 
NÉRI SZENT FÜLÖP 

27. szerda 14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 
19-21 – Katekumenátus 19-21 - JEL Közösség 

28. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 
29. péntek 15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 

18-20 – Antióchia 17.45 – Májusi litánia 
30. szombat 9-12 - Forrás Közösség                               Szent Johanna 
31. vasárnap ELSŐÁLDOZÁS a 9.30-as szentmisén 

SZENTHÁROMSÁGVASÁRNAP (főünnep) 
 

Szentmisék rendje Kertvárosban 
Plébániatemplom hétfő-péntek 

szombat 

vasárnap 

07.15, 18.00 

18.00 (előesti mise) 

08.00, 09.30, 11.00, 18.00 

Málomi Szent József 

templom 

szombat 

vasárnap 

18.00 (előesti mise) 

11.00 

Postavölgyi Szent 

László templom 

vasárnap 16.00 1. és utolsó vasárnap 

szentmise, a többi igeliturgia 

Honvéd Kórház 

kápolna 

szerda 16.00 

Malomvölgyi Szociális 

Otthon 

péntek 9.30 

 

 Rózsaablak 
A Pécs-Kertvárosi Szent Erzsébet Plébánia lapja 

7632 Pécs, Berzsenyi Dániel u. 16. tel./fax. 72/780-785 és 780-711 

Hivatali órák: munkanapokon 8-10 és 15-18 óra között 

www.kertvarosi.plebania.hu 

Felelős kiadó: Pavlekovics Ferenc (pavlekovics@freemail.hu) 
Szerkeszti: Ignáczné Janó Judit (janojudit@gmail.com) 

Fotók: Obert Csaba, Korrektúra: Koleszár Viktória 

Nyomdai munkák: Kontraszt Plusz Kft. 

 

http://www.kertvarosi.plebania.hu/

